Отчёт об итогах работы администрации СП «Село Гаврики» за 2013 год и задачах на 2014 год.
Закончился очередной 2013 год. Мы вновь собрались, чтобы подвести итоги за прошедший год и озвучить задачи, которые ставит перед собой администрация поселения на 2014 год. 
Социально-демографическая характеристика населения
  На 01.01.2014 года на территории поселения проживает 884 человека.  За 2013 год в поселении родилось 5 детей, умерло 18 человек. На территории поселения продолжают работать 1 ФАП (Алешино), в Гавриках фельдшер  ведёт приём один раз в неделю. В поселении работают 2 СДК,  1 библиотека (в с. Гаврики и с. Подкопаево библиотеки закрыли), 2 основные общеобразовательные школы, 7 объектов розничной торговли, 3 почтовых отделения связи, 1 с/х предприятие, карьер по добыче пгс и щебня. Работоспособного населения на территории - 512 человек (из них нигде не работают 36 человек, работают за пределами района 222 человека),  пенсионеров - 221 человек, несовершеннолетних  - 151 ребёнок.
 Администрация поселения  является  исполнительно-распорядительным органом, и наша задача – исполнять полномочия, определённые 131-м ФЗ. Я постараюсь в своём отчёте осветить работу администрации по основным вопросам, которыми мы занимаемся ежедневно, так как от решения этих вопросов зависит создание безопасных и благоприятных условий проживания  граждан и обеспечение социальной стабильности в поселении. 
Жильё

Обеспечение малоимущих граждан, проживающих в поселении и нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями в соответствии с жилищным законодательством, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства. В администрации поселения работает жилищно-бытовая комиссия, которая рассматривает вопросы постановки на учёт граждан и предоставления жилых помещений по договорам социального найма.  Работа  комиссии ведётся строго в соответствии с административными регламентами по предоставлению муниципальных услуг. За 2013 год принято на учёт в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий 4 семьи. Две семьи сняты с учёта, они приобрели жильё с помощью социальной выплаты на приобретение жилого помещения, выданной им в соответствии с Законом Калужской области «О статусе многодетной семьи в Калужской области и мерах её социальной поддержки». На 01.01. 2014 года в очереди на улучшение жилищных условий стоят 18  семей.

На 01 января 2014 года на балансе поселения продолжает находиться неприватизированное жильё. В трёх многоквартирных домах необходимо провести капитальный ремонт  кровли.  Я ещё раз хочу обратиться к жителям с твёрдым убеждением о необходимости создания ТСЖ, так как только дома, избравшие такой способ управления, имеют право войти в целевую областную программу по капитальному ремонту жилья. Администрация готова взять на себя всю необходимую организационную работу, а от вас требуется провести собрания собственников и перейти на другой способ управления. Все хотят, чтобы в квартирах было тепло и сухо, но проявлять инициативу и ответственность многие не хотят. Многие, я бы сказала, проявляют эгоизм, так как им отремонтировали крышу в доме, а до других им и дела нет. Так нельзя подходить к решению этого вопроса. Согласно Жилищному кодексу, администрация не имеем права тратить средства на реконструкцию и содержание немуниципальной собственности. Расходы по содержанию своего имущества несёт собственник.
В настоящее время многоквартирные дома находятся на непосредственном управлении. В каждом доме выбран старший, который занимается вопросами содержания жилого помещения, благоустройства придомовой территории, отслеживает периодичность вывоза ТБО, контролирует передачу показаний электросчётчиков в энергоснабжающую организацию, занимается другими хозяйственными вопросами. Во всех домах построены палисадники,  разбиты клумбы, благоустраивается территория, делается ремонт в подъездах. Со старшими по домам администрация поддерживает постоянную связь и решает возникающие  вопросы. Хочу отметить, что если старшие по домам раньше часто обращались в администрацию, то сейчас они стали более самостоятельные и возникающие вопросы решают сами. Мне хочется поблагодарить за работу Афонину Светлану Викторовну, Воробьёва Василия Васильевича, Голяндичеву Елену Ивановну, Рыбакову Надежду Владимировну, Герасимову Анну Николаевну. Большое  спасибо за их труд. 
В 2013 году администрация проводила работу по ремонту муниципального жилья. Был сделан капитальный ремонт пола в квартире №1 д.2 по ул. Лесная, с. Гаврики.  На оплату договора и покупку материалов для ремонта пола было затрачено 33576 рублей. За прошедший год по договору с МУП «Мещовские тепловые сети» была проведена работа по обустройству отопительной системы в квартире 6 д.4 по ул. Центральная, в д. Большое Алешино. На проведение этих работ и покупку оборудования для отопления израсходовано 34006 рублей. 
В 2013 году было проведено энергетическое обследование зданий администрации поселения и домов культуры, стоящих на балансе администрации. Стоимость этих работ составило – 99793 рубля.
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав
В администрации поселения работает КДН и ЗП. Всего на территории поселения проживает 151 несовершеннолетний ребёнок. На учёте стоят 4 семьи, в которых воспитывается 7 несовершеннолетних детей. За 2013 год проведено 10 заседаний комиссии, рассмотрено 16 вопросов. Членами комиссии за отчётный период проведено 4 рейда в места массового скопления несовершеннолетних  и  20 рейдов в неблагополучные семьи, стоящие на учёте. По результатам проверки составлены акты проверки жилищно-бытовых условий. База данных на такие семьи постоянно корректируется.

Благоустройство и озеленение
С самого начала образования поселения администрация уделяет решению этого вопроса большое значение. Сельской Думой поселения приняты  «Правила благоустройства и озеленения территории СП «Село Гаврики», которыми мы руководствуемся в своей работе. В данном правовом акте чётко обозначены требования, которые предъявляются к владельцам жилого сектора, организациям и другим собственникам по содержанию прилегающей к ним территории.  К сожалению, очень сильно в поселении сказывается «дачный синдром». Зачастую людям не надоедает требовать от власти то, что не стоит никаких практически затрат и усилий. Я благодарна тем жителям, которые проявляют активность и берут инициативу в свои руки, когда другие продолжают ждать, считая, что кто-то придёт и сделает даром. Приятно, когда люди сами заботятся, украшают места, где они живут. Очень радовали в этом году украшенные ёлки с новогодними сказочными персонажами, установленные во дворах многоквартирных домов в д. Большое Алешино. Сразу чувствовалось новогоднее настроение.
В 2013 году в  весенне-летний период было организовано 6 рабочих мест по уборке мест общего пользования. Рабочие по благоустройству занимались сбором мусора, уборкой старых деревьев, вырубкой кустарников, очисткой придорожных полос, скашиванием сорной травы, уборкой свалок и другими работами. Продолжили мы и работы по очистке мест захоронения. Затраты на оплату рабочим по благоустройству территории сельского поселения составили 247792 рубля. 

Закуплена 1 детская площадка за 80000 рублей, установлены две детские площадки: с. Гаврики и с. Подкопаево. На поселении создана комиссия по обследованию готовности детских площадок к эксплуатации и назначены ответственные, которые  следят за техническим состоянием детских площадок. Хочется обратиться к родителям детей, посещающих детские площадки. Давайте вместе объяснять детям, что надо бережно относиться к имуществу поселения, ведь всё это обходится не дёшево. И если им не нужна площадка, то лучше мы её демонтируем и установим туда, где её будут беречь.  
Одним из вопросов благоустройства является организация уличного освещения. В 2013 году администрацией из-за отсутствия достаточных финансовых средств не проводилась работа по установке дополнительных светильников. В 2014 году планируем заняться установкой светильников, но будем исходить из своих возможностей, так как светильники надо не только установить, но и оплачивать потребляемую энергию. На оплату уличного освещения потрачено 94722,82 рублей.

В 2013 году администрацией была проделана работа по разработке и утверждению генерального плана развития поселения на долгосрочную перспективу. 

В течение года в поселении работала административная комиссия, утверждённая Законодательным Собранием Калужской области, которая имеет право привлекать к административной ответственности жителей, нарушающих  правила проживания на территории поселения. В своей работе данная комиссия руководствуется законом Калужской области №122-ОЗ «Об административных правонарушениях в Калужской области».

За 2013 год проведено 3 заседания административной комиссии, на которых были рассмотрены материалы дела об административном правонарушении. Два случая нарушения условий проживания в семье и один случай нарушения тишины и покоя граждан. По всем эпизодам нарушители признаны виновными в совершении административного правонарушения и всем назначены различные административные наказания.  

Обеспечение населения качественной питьевой водой
Это один из важных вопросов, которым занимается администрация. На территории поселения только в двух населённых пунктах имеется действующая водопроводная сеть (д.д. Б. Алешино и М. Алешино), которая находится в областной собственности. Я не устаю отмечать качественную и слаженную работу Мещовского участка Калужского областного водоканала. С тех пор, как водопровод был передан, проблем с водой в д. Большое и Малое Алешино нет, хотя часть водопроводных сетей очень старые и требуют замены. Жители других населённых пунктов пользуются колодцами. За отчётный период  в поселении с долевым участием населения был построен – 1 колодец из железо-бетонных колец. Затраты на проведение этих работ составили 47485 рублей.   Закуплены железо-бетонные кольца на 70000 руб. Сейчас  в администрации имеются заявления от жителей других населённых пунктов на строительство колодцев, так что будем продолжать эту работу в 2014 году.
Дорожная деятельность
На балансе поселения находится 62,9 км. дорог, в том числе, 10,15 км. с твёрдым покрытием. Администрацией поселения разработана муниципальная программа СП «Село Гаврики» «Развитие дорожного хозяйства в сельском поселении «Село Гаврики». Состояние дорог в населённых пунктах поселения – это  одна из наиболее острых проблем. И решение этой проблемы это дело не одного года, так как практически все дороги требуют ремонта, но с созданием дорожного фонда, хочется верить, что решение этого вопроса сдвинется с мёртвой точки.

В 2013 году поселение проводило работы по зимнему и летнему содержанию дорог на сумму 75904,5 рубля. Эти работы проводились по договору, заключённому с ДРСУ ОАО «Калугаавтодор» №3, но пока они до нас доезжают, проходит немало времени. Конечно, нам бы хотелось, чтобы техника к нам приезжала в первую очередь, но мы понимаем, что это вряд ли возможно. Сейчас данные работы также выполняются этой организацией. Сразу же в этой части хочется поблагодарить руководство ООО «Алешинский» за оказание помощи по расчистке дорог. Надеемся на дальнейшее сотрудничество с хозяйством.
В прошедшем году были проведены подсыпка и грейдирование дороги в д. Малое Алешино. Затраты на эти работы составили 10631 рубль. Конечно, хотелось сделать больше, но всё это зависит от финансовой возможности поселения, так как ремонт дорог это занятие не из дешёвых и без поддержки государства больших перемен мы добиться не сможем. Спасибо хочется сказать директору «Мещовский дорожник» Егоркину В.И., он никогда не отказывает в помощи по каким бы вопросам не обратились и это касается не только выделения материала для ремонта дорог, но и многое другое.
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности
Какая работа была проведена в этом направлении? 

- За сотрудниками администрации закреплены населённые пункты, где они ведут разъяснительную работу с жителями, проводят инструктажи по мерам пожарной безопасности.  

- Нерадивым хозяевам направляются письменные предупреждения о необходимости наведения должного порядка около своих жилищ и прилегающей территории.
- Администрацией поселения заключен договор аренды автомобиля ГАЗ 66 (пожарка) с СПК «Подкопаевский» председатель Змеев А.А. 

- Администрацией муниципального района нашему поселению в собственность передан тракторный прицеп-цистерна водяная.
За пожарной машиной закреплены ответственные лица: Фокин В.В. и Подкопаевский В.Г., за цистерной - Боровков М.М. Благодаря этим людям, были вовремя ликвидированы очаги возгорания, и огонь отступал от деревень. 
Большое всем им спасибо за поддержку и понимание в работе.

За пожароопасный период 2013 года этими двумя добровольными пожарными командами было осуществлено 9 выездов на пал травы.

Большую тревогу вызывают населённые пункты, граничащие с землями сельскохозяйственного назначения, которые никто не обрабатывает. Эти поля зарастают  и представляют угрозу населению во время пожароопасного периода, ведь в основном пожары в населённые пункты приходят с заброшенных полей. И пока собственники земель не будут обрабатывать свои земли, обстановка будет оставаться очень сложной. 

В 2013 году сердце радовалось за земли ООО «Алешинский», поля вспаханы, засеяны и администрация за многие свои населённые пункты может быть спокойна, что не придёт туда пожар с заросших полей. 
Администрацию тревожит вопрос сохранения зданий администрации, особенно в отдалённых населённых пунктах, именно для этого в здании администрации в с. Гаврики установлена автоматическая пожарная сигнализация. Оплата данной услуги обходится 30000  рублей в год.

Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры
В бюджете поселения на исполнение этого полномочия заложено 881900 руб. 
Как говорилось выше, на территории поселения работают 2 СДК.

На селе проводятся многие праздники, ставшие уже традиционными такие как Проводы Русской Зимы, День пожилого человека, День матери, день Села и другие. Работниками культуры проводится большая работа, хотя и не совсем в хороших условиях. 
В художественной самодеятельности в поселении принимают участие, как взрослое население, так и дети. Пользуясь случаем,  хочется сказать слова благодарности всем участникам художественной самодеятельности Алешинского СДК, которые радуют своим творчеством жителей поселения и также выезжают с концертными программами  в другие поселения. 
В 2013 году был проведён ремонт козырьков Алешинского СДК. Стоимость ремонта составила 99500 рублей.

Ведение воинского учёта

Администрацией поселения ведётся исполнение полномочия в части ведения воинского учёта. Учёт граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на службу в ВС РФ  организован и ведётся в соответствии с требованиями действующего законодательства. 


На воинском учёте состоят  199  гражданин пребывающий в запасе, в том числе: офицеров - 4, сержантов и солдат – 195. Призывников, состоящих на учёте – 14.
Обращения граждан
Администрация особое внимание уделяет работе с населением. За прошедший период в администрацию поступило 11 письменных заявлений и 48 устных обращений граждан на личном приёме, выдано 783 справки.  Обращения граждан были связаны с вопросами землепользования, благоустройства территории, передачей жилых помещений в собственность, решением социальных вопросов. В своей работе мы стремимся ни одно обращение не оставлять без внимания. Если решение вопроса не может быть выполнено безотлагательно, то мы ставим его на контроль и решаем в дальнейшем. 
Для качественного и оперативного обслуживания населения необходимо техническое оснащение работников администрации оргтехникой, необходимо своевременное знание законов РФ и Калужской области. Для этих целей администрацией был приобретён компьютер в сборе на сумму 28080 рублей. В администрации имеется справочноинформационная система «Гарант», «Интернет». Оплата этих услуг за год составила 62699 рублей.
Согласно Приказа Минздравсоцразвития России №342н от 26.04.2011 года, в 2013 году была проведена аттестация рабочих мест по условиям труда работников администрации и МКУК «Алешинский СДК» на сумму  23800 руб. 

Теперь полномочие от которого зависит развитие нашего поселения: 
Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения
и контроль за исполнением данного бюджета.
Главная наша беда – это недостаток средств. Не секрет, что об этом говорят даже на уровне Президента и Правительства РФ. Увы, не все полномочия муниципальной власти, обозначенные 131-м ФЗ, имеют финансовое обеспечение. Сейчас ведутся разговоры об изменении системы финансирования муниципалитетов.

Одна из важнейших задач, стоящих перед администрацией, является исполнение бюджета и увеличение сбора собственных доходов, так как без решения этого вопроса невозможно развитие поселения в целом.

Утверждённый бюджет поселения на 2013 год составлял 3602404 рубля, в том числе безвозмездные поступления 2419354 рубля и собственные доходы 1183050 рублей. По собственным доходам выполнение составило 1419261 рубль – это 120% к запланированному. Перевыполнили мы собственные доходы благодаря налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) и от продажи земельных участков под индивидуальное жилищное строительство.
Все расходные обязательства в прошедшем году мы выполнили. Конечно, хотелось бы большего, но наши желания не могут выходить за рамки наших финансовых возможностей. 
В завершении своего отчёта хочу сказать о задачах, которые администрация ставит перед собой на 2014 год:

- будет продолжена работа по увеличению сбора местных налогов, так как без этого не может быть планомерного развития поселения и решения вопросов жизнеобеспечения населения;
- продолжим работу по обеспечению населения питьевой водой;

- будем работать по вопросам ремонта муниципального жилья, по вопросу создания ТСЖ  многоквартирных домов;
- продолжим работу по уличному освещению населённых пунктов;
- в течение года нам необходимо провести паспортизацию всех дорог, стоящих у нас на балансе;

- будет заниматься ремонтом дорог;

- в плане ремонт детских площадок;

- остро стоит вопрос с устройством контейнерных площадок и организацией сбора и вывоза ТБО от населения;
- будет заниматься вопросом разработки схем водоснабжения и водоотведения в поселении;
- продолжим работу по вопросам благоустройства населённых пунктов, привлекая население, чтобы никто не стоял в стороне.
 Развитие поселения в ближайшие годы будет проходить, согласно бюджету, утверждённому на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов. Администрацией поселения разработаны  программы по совершенствованию методов решения вопросов местного значения и создание условий муниципальной службы, развитию дорожного хозяйства, развитию культуры, безопасности жизнедеятельности населения, развитию потребительской кооперации, обеспечению доступным и комфортным жильём, благоустройству территории СП «Село Гаврики». В данных программах обозначены задачи, стоящие перед нами и цели, которых мы должны достигнуть при реализации данных программ.

Как видите планов громадьё, дело – за воплощением, но я уверена, что благодаря вашей поддержке – всё должно получиться.
В этих сложных условиях, в которых мы живём, большую помощь администрации поселения оказывает администрация МР «Мещовский район». Там работают люди неравнодушные, которые всегда помогают в сложной ситуации. Спасибо всем организациям района с которыми мы работаем за понимание и помощь в работе.
Хочется сказать слова благодарности депутатам Сельской Думы и всем жителям поселения, которые поддерживают нас, не боятся нового и идут всегда в ногу со временем.
