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РЕЗУЛЬТАТ

анкетирования постоянно зарегистрированных жителей д. Большое Алешино муниципального образования сельского поселения «Село Гаврики» Мещовского района Калужской области
Тема: «О проекте развития общественной инфраструктуры муниципального образования сельского поселения «Село Гаврики» Мещовского района Калужской области, основанная на местных инициативах».
В целях изучения общественного мнения населения д. Большое Алешино для выявления 
приоритетных направлений развития общественной инфраструктуры д. Большое Алешино сельского поселения «Село Гаврики», основанных на местных инициативах, Решением Сельской Думы сельского поселения «Село Гаврики» Мещовского района Калужской области от 29 января 2019 года N97 был назначен опрос жителей д. Большое Алешино сельского поселения «Село Гаврики» Мещовского района Калужской области для выявления мнения населения о приоритетном направлении развития общественной инфраструктуры сельское поселение «Село Гаврики», основанных на местных инициативах в 2019 году и учета опроса граждан при принятии решения по подготовке документов для участия в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры муниципальных образований Калужской области, основанных на местных инициативах в 2019 году.
Этим же Решением Сельской Думы сельского поселения «Село Гаврики» была сформирована анкета для общественного обсуждения и выявления наиболее приоритетной программы (проекта) на 2019 год, с учетом инициатив граждан, высказанных на собрании 29 января 2019 года.
Анкетирование проводила рабочая группа, а также анкета была размещена в сети Интернет на официальном сайте сельского поселения «Село Гаврики».
 На территории д. Большое Алешино муниципального образования сельского поселения «Село Гаврики» проживает 314 человек, достигших 18-летнего возраста.
Было изготовлено 100 анкет с перечнем объектов (проектов) предполагаемых к разработке программы для участия в конкурсе по отбору программ (проектов) развития общественной инфраструктуры муниципальных образований Калужской области, основанных на местных инициативах, за счет средств, бюджета Калужской области на 2019 год.
1. «Устройство спортивной площадки в д. Большое Алешино сельское поселение «Село Гаврики» Мещовского района Калужской области» - 2 голоса.
2. «Устройство детской игровой площадки в д. Большое Алешино сельское поселение «Село Гаврики» Мещовского района Калужской области» - 30 голосов.
Из двух предложенных населением направлений большинство голосов было отдано за проект: 
«Устройство детской игровой площадки в д. Большое Алешино сельского поселения «Село Гаврики» Мещовского района Калужской области»  - 30 голосов.
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